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Remargue : Lo confficient 3e propoctionnalité et appefs & codfficient 3'agrandissement o 3o siduction.
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1) Prouver que les triangles ABC et DEF sont des friangles semblables.
2) Endéduire les Iongueurs CB et AB.

T T T T T T T T,

X ‘?\_ e

.r'_ . .-_f e - N . -
B RS SN A N BB ) (J\. '\ RS Qe . QN8 .............

- bl 2R _,_"..‘.‘;..'... : 3 B
O e N T RO AN E DS ALY e s b
Gt e =

o DR ABN RPN COONN O Oy & 2 o e S e

" - -
5 X Pa
{ - 5
. . I 3 .1:... T viedes
cﬂ"")—\ .. c -«
) S | W T T G

75




